

До реєстр. № 11017 від 16.02.2024

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнародних відносин (далі – Комітет) на своєму засіданні, проведеному 12 березня 2024 року (протокол № 101), розглянув проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо надання окремих адміністративних послуг громадянам України, у тому числі за кордоном, реєстр. № 11017 від 16.02.2024, поданий народним депутатом України Задорожним А.В. та іншими народними депутатами України (далі – законопроект).

Відповідно до пояснювальної записки законопроект спрямовано на законодавче закріплення зручних для громадян України адміністративних послуг, які користуються попитом та довели свою ефективність в рамках реалізації експериментальних проектів (оформлення через державне підприємство, що належить до сфери управління Державної міграційної служби, паспорта громадянина України та/або паспорта/паспортів громадянина України для виїзду за кордон громадянам України, які перебувають за межами України, а також одночасне оформлення (у тому числі замість втраченого або викраденого), обмін паспорта громадянина України та паспорта/паспортів громадянина України для виїзду за кордон). Також проект Закону має на меті встановити безстроковий термін дії паспорта громадянина України у формі картки для осіб, які досягли шістдесяти п'яти років, а також усунути основні неузгодженості у законодавстві, пов'язані із зниженням віку (з 16 до 14 років) для оформлення паспорта громадянина України та із оформленням і видачею паспорта громадянина України для виїзду за кордон особам, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України.

Для досягнення поставленої цілі проектом Закону вносяться відповідні зміни до законів України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» та «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні».

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України висловлює до законопроекту деякі зауваження, однак узагальнюючого висновку не надає.

Позиції та висновки центральних органів виконавчої влади щодо проекту Закону:

- Міністерство економіки України не має зауважень та пропозицій до проекту Закону;

- Міністерство фінансів України зазначає, що реалізація положень акта вплине на показники бюджетів;

- Адміністрація Державної прикордонної служби України підтримує проект Закону;

- Міністерство внутрішніх справ України не має зауважень та пропозицій до законопроекту;

- Міністерство соціальної політики України вказує, що законопроект підтримується;

- Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України підтримує законопроект та зазначає про відсутність до нього зауважень і пропозицій;

- Міністерство цифрової трансформації України повідомило Комітет про підтримку проекту Закону, а також про відсутність до нього пропозицій та зауважень;

- Державна міграційна служба України підтримує законопроект.

Також проект акта підтримується Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини.

Під час обговорення законопроекту народні депутати України – члени Комітету звернули увагу на наступне. Положення законопроекту спрямовані на законодавче закріплення зручних для громадян України адміністративних послуг, які користуються попитом та довели свою ефективність в рамках реалізації експериментальних проектів. Окремою позитивною новелою проекту Закону, зокрема, вбачається звільнення осіб, які досягли 65-річного віку, від обов'язку кожні десять років оформлювати новий громадянина України у формі картки. Для більшості осіб, які досягли зазначеного віку, здійснити додатковий візит до центрів надання адміністративних послуг чи сервісних служб надзвичайно важко, особливо у віддалених населених пунктах. При цьому надзвичайно гострою ця проблема є для громадян похилого віку, які проживають на тимчасово окупованих територіях України. Прийняття законопроекту стане передумовою для швидкого, якісного та ефективного надання громадянам України, в тому числі тим, які вимушено перебувають за кордоном, адміністративних послуг, які стосуються оформлення документів, що посвідчують особу.

Враховуючи зазначене, Комітет ухвалив рішення:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо надання окремих адміністративних послуг громадянам України, у тому числі за кордоном,

реєстр. № 11017 від 16.02.2024, поданий народним депутатом України Задорожним А.В. та іншими народними депутатами України, включити до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України співдоповідачем з цього питання визначити народного депутата України - голову Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнародних відносин Задорожного Андрія Вікторовича.



Голова Комітету

А. ЗАДОРЖНИЙ

